Литература

1.Международный маркетинг: учебник / И.Л. Акулич. - 2-е изд. – Минск: БГЭУ, 2007. - 495 с.

УДК 336.645.3

СЕВЕРНАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ (НЕФКО)

Наджафова А.А., студентка 2-го курса Научный руководитель – Курегян С.В., д-р экон. наук, профессор кафедры «Экономика и право»

Белорусский национальный технический университет г. Минск, Беларусь

НЕФКО — это международная финансовая организация, основанная в 1990 году пятью странами Северной Европы: Данией, Исландией, Норвегией, Финляндией и Швецией. Отличительной чертой работы НЕФКО является финансирование малых и средних пилотных проектов, демонстрирующих новые возможности. Многие из финансируемых мероприятий отличаются новаторским подходом в освоении и дальнейшем полномасштабном использовании передовых технических методов Северных стран. Используя накопленный опыт, корпорация участвует в создании инновационных финансовых инструментов, призванных содействовать улучшению состояния окружающей среды и противодействию изменению климата. Как правило, проекты выполняются в тесном взаимодействии с государственными и частными инвесторами.

Начало полномасштабного сотрудничества Беларуси с НЕФКО увязано с подписанием Рамочного соглашения между нашей страной и корпорацией (подписано 20 января 2015 г. в г. Лондон). Рамочное соглашение ратифицировано Законом Республики Беларусь от 6 июля 2015 г. № 279-3, вступило в силу 11 августа 2015 г.

В 2013 г. Минприроды совместно с НЕФКО реализован проект международной технической помощи "Оценка степени загрязнения

региона биогенами и определение первоочередных инвестиционных проектов— насумму 249 тыс. евро.

По результатам проекта был сформирован перечень объектов для инвестирования со стороны международных организаций (предварительный объем ресурсов НЕФКО оценивается в размере около 61 млн. евро).

УДК 78.07

ENTWICKLUNG DER MUSIK IN DEUTSCHLAND

Наумович М.В., Кузьмич А.В., студенты 3-го курса Научный руководитель – Селиванова Е.А., преподаватель

Полесский государственный университет г. Пинск, Беларусь

Deutschland ist ein entwickeltes Land in der Welt. In diesem Land sind alle Tätigkeitsbereiche entwickelt. In diesem Artikel betrachten wir die Entwicklung der Musik in Deutschland. Musik ist eine Kunst, in dem Erfahrungen und Gefühle organisierten Klängen ausgedrückt werden.

Deutschland kann auf eine lange und vielseitige Musikgeschichte zurückblicken. Aus ökonomischer Sicht ist das Land der drittgrößte Musikmarkt der Welt [1]. Die Geschichte der europäischen klassischen Musik wird über weite Strecken von deutschen Komponisten geprägt. Aufgrund der zentralen Lage Deutschlands konnten hier unterschiedliche Musiktraditionen aus ganz Europa zusammenfließen.

Die Populäre Musik in Deutschland wurde über große Teile des 20. Jahrhunderts von Schlager und volkstümlicher Musik geprägt. Seit der Entstehung in den 1980-er Jahren ist deutschsprachiger Alternative- und Punkrock verbreitet [2]. International populär sind die Hard-Rock-Band Scorpions und Rammstein. Weltweit erfolgreich waren auch die Produktionen von F. Farian mit Boney M. und M. Vanilli, die Sängerin Sarah Connor, der Violinist D. Garrett und beliebte Band Tokio Hotel.

Musik mit nationaler Prägung ist ein weltweit prägender Kulturbereich, der sich über Jahrhunderte entwickelte. Heute werden viele Festivals, die bestimmte Musikstile bedienen. Ein Festival-Guide im Internet